

# Estado de Santa Catarina Prefeitura Municipal de Águas Mornas

Praça José Adão Lehmkuhl, 62 – Centro – Fone/Fax: (48) 3245-7252 Cep 88.150-000 – Águas Mornas – Santa Catarina Home Page: www.aguasmornas.sc.gov.br



### PERFIL MUNICIPAL

Data de Emancipação: 19/12/1961 - Lei 790

Data de Instalação: 29/12/1961

Extensão Territorial: 360,76 Km²

# Município-Mãe:

Santo Amaro da Imperatriz

# Municípios Limítrofes:

Angelina, Anitápolis, Rancho Queimado, Santo Amaro da Imperatriz, São Bonifácio e São Pedro de Alcântara.

#### Clima:

Mesotérmico Úmido

Etnias Predominantes: Alemã e Portuguesa

Religiões Predominantes:

Católica e Luterana

Santo Padroeiro:

Sagrado Coração de Jesus

Altitude: 70 metros

Latitude: 27°41'59"S

Longitude: 48°49'02"O

População: 4.410 hab.

IBGE 2007

Temperatura:

Média Anual: 18,3°C

Distância da Capital:

36 Km

# Principais Vias de Acesso:

Rodovias BR 282 e SC 431

Região:

Grande Florianópolis

#### Base Econômica

Agricultura, Avicultura e Turismo

Turismo:

Colônias Alemãs Águas Termais

Gentílico:

Aguasmornense

ATA DE REGISTRO DE PREÇOS ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 01/2023. PREGÃO PRESENCIAL Nº 73/2023 INTERESSADO: Prefeitura Municipal de Águas Mornas.

Aos onze dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e três, a Prefeitura Municipal de Águas Mornas, neste ato representada por seu Prefeito Municipal, Sr. Omero Prim e a empresa Machado Pré-Moldados Ltda., sita à Rua São Sebastião, nº 6245 — Sul do Rio, no município de Santo Amaro da Imperatriz, Estado de Santa Catarina, inscrita sob o CNPJ nº 07.242.564/0001-80, neste ato, representado pelo Sr. José Salésio Machado, conforme documento comprobatório, nos termos regida pela Lei 10.520, de 17/07/02, pelos Decreto Municipal 51/2007 e subsidiariamente pela Lei nº 8.666/93 com suas alterações posteriores, resolvem REGISTRAR OS PREÇOS, em conformidade com o constante no edital, seus anexos e demais documentos que integram o processo epigrafado.

# CONFORME DESCRIÇÃO CONTIDA NO ANEXO I e da proposta

Fica declarado que o preço registrado na presente Ata é válido pelo prazo de **12** (**doze**) **meses**, contados da data de sua assinatura, ficando automaticamente prorrogado o prazo da validade da proposta apresentada no Pregão em epígrafe.

Nada mais havendo a ser declarado, foi encerrada a presente Ata que, após lida e aprovada, será assinada pelas partes em duas vias de igual teor, que passa a fazer parte integrante do presente instrumento.

Município de Águas Mornas	
Machado Pré-Moldados Ltda.	
Contratada	

